

通讯员 徐峻荣 快报记者毛丽萍在**新街口**为你报道

与南京南站智能系统联网,交通状况提前告知 绕城公路变“聪明”了

主线双向八车道,设计时速100公里,两侧辅道设计时速40公里。目前绕城公路已经开始城市化改造,预计青奥会前通车,届时全线没有收费站。昨天,绕城公路城市化改造指挥长周健介绍了相关工程节点,他同时透露,这条路改造后会非常“聪明”,与南京南站智能系统相通,遇到路堵、恶劣天气等,它都会告知,并引导开车人提前避开。

【工期】 青奥会前通车

绕城公路全长37.2公里,由北向南依次设置柳塘、华电、东杨坊、徐庄(新增)、马群、万家楼、钟学北路(新增)、五百户、双麒路(新增)、石杨路(新增)、高桥门、双龙街、站北、花神庙、铁心桥、宁丹(新增)、油坊桥、黄水路(新增)、天保、刘村等20处互通,串起沿线所有公路。周健称,先期试验段(包括白下区境内长约2公里的匝道、辅道以及玄武区境内的钟学北路桥、柳营南路桥),目前完成了半幅桥梁工程量的50%,计划4月底完成左半幅,6月底完成全部桥梁工程;马群至双龙街主线改造现在主要开展中分带改造施工,计划4月底基本完成,5月份开展降噪沥青路面施工和路灯安装,6月底完成马群至双龙街中分带改造,年底前完成辅道工程建设。其余路段将根据工程进展逐步开工,同步跟进,全线计划青奥前通车。

【绿化】 沿线建三大绿化园

车流量加大,周边小区不会被噪音烦扰,对此,周健表示不

会,“我们加大了绿化降噪,同时还有很多新工艺,比如橡胶沥青降噪路面施工技术的应用等,仅这项工艺,至少可以降低2~3分贝。”

周健说,绕城公路改造完成后,过境货车将分流到绕城高速,届时过境货车将由现在占车流总量的60%锐减到6%,“从高速转变为城市快速路,缓行车辆噪音大为降低。另外,主辅路之间约20~30米将种植绿色花木,建成生态屏障,辅路外侧种植高大乔木成为生态景观。因此,绕城公路将成为可供市民享用的生态公园,有效地改善沿线环境。”

记者获悉,绕城公路变身城市化道路后,沿线将有三大主题绿化园,柳塘至马群间建“历史的记忆”,马群到花神庙间建“科技创新园”,花神庙到终点刘村互通处建“博爱青奥园”,这些生态园市民都可以免费休息游玩。

【智能】 交通状况提前知

昨天,周健还透露,绕城公路城市化改造后将非常智能。绕城公路的智能交通系统主要分为两大块:信息和监控系统。“平均每公里就有一个探头,另外,沿线还多



制图 李荣荣

处设置了目前最先进的交通信息诱导屏、信息情报板,能够使驾驶员提前预知前方路段的交通情况,提前告知行人选择交通流向和方向,保证行车安全畅通。”

据介绍,交通信息诱导屏是光带和文字结合起来的,“遇到车祸或者恶劣天气时,不仅有文字提示,也有光带引导车辆走向。”

记者了解到,由于该交通智能系统与南京南站智能系统相通,信息共享,只要南京南站智能交通系统覆盖的范围内,一有特殊路况,司机上了绕城公路就会知道,从而可以选择合适的路进站。

快报记者 鹿伟在**置地广场**为你报道

南京市政府公布一批干部任免 陆冰任南京重大路桥建设指挥部指挥长

近日,南京市政府公布了一批干部任免。记者了解到,陆冰同志任南京重大路桥建设指挥部指挥长。此外还包括一些同志试用期已满,经考核合格,被予以正式任职;一些同志被委以新的任命,给予一年的试用期。具体如下:

经研究决定:

陆冰同志任南京重大路桥建设指挥部指挥长;
姜学全同志任南京重大路桥建设指挥部常务副指挥长,免去其南京长江第三大桥有限公司总经理职务;
武陵煊同志任南京重大路桥建设指挥部副指挥长;
彭更生同志任南京重大路桥建设指挥部副指挥长。
原南京长江第三大桥建设指挥部领导班子成员职务自行免除。请有关单位按规定办理相关手续。

以下同志试用期已满,经考核合格,予以正式任职:

陶国中同志任南京市司法局副局长;
周黎丽同志任南京市质量技术监督局副局长;
方贵平同志任南京市环境保护局副局长;
费佳伟同志任南京市体育局副局长;
杨以群同志任南京市人民政府法制办公室副主任;
贾创雄同志任金陵科技学院副院长。

经研究决定:

钱维、洪礼来同志任南京市发展和改革委员会副主任,试用期一年;

黄辉(女)、朱家祥同志任南京市住房和城乡建设委员会副主任,试用期一年;

潘东标同志任南京市教育局副局长,试用期一年;

李昌训同志任南京市财政局副局长,试用期一年;

冯雪渔、宋雅建同志任南京市国土资源局副局长,试用期一年;

朱卫国、蒋兆光同志任南京市食品药品监督管理局副局长,试用期一年;

刘颖同志任南京市规划局副局长,试用期一年;

朱黎黄同志任南京市民族宗教事务局副局长,试用期一年;

周池同志任南京市人民政府驻北京办事处副主任,试用期一年;

张斌同志任南京市人民政府外事办公室副主任,免去其南京市人民对外友好协会副会长职务;

曹文堂同志任南京市人民对外友好协会副会长,试用期一年;

蒋伟同志任南京经济技术开发区(南京出口加工区)管委会副主任,试用期一年;

孙建新同志任南京市教育局巡视员;

黄辉(男)、杨林国同志任南京市教育局副巡视员;

凌道同志任南京市国土资源局副巡视员;

张卫萍、曲学云同志任南京市民族宗教事务局副巡视员;

宋晓明同志任南京市人民政府外事办公室副巡视员;

免去朱新华同志南京市商务局副局长职务;

免去李明才同志南京市水利局副巡视员职务。

春风又绿江南岸。

2011年3月,伴随着春天的脚步,武定门下,秦淮河畔,一家由中国性学会倡导、南京建国男科医院承接的全国首家“性功能检测评估与治疗中心”宣告挂牌成立。

踏进这座极具民国风格特色的三层小楼,典雅明快的音乐、色彩斑斓的油画、生机勃勃的植物盆景,处处洋溢着浓厚的文化气息,仿佛走进了一家温馨的休闲会所。在这总面积达6500平方米的温馨世界里,设计和布局也独具匠心。一楼一间间小巧精致的诊室,为一对一的私密诊治空间提供了条件。楼上,检查室、诊疗室、手术室、评估室、会诊室、咨询室、康复室等既一应俱全。楼层交接处的一幅风光画令人遐思。画面上,一位中年男子面向广袤的山野:成功的男人,该为健康投资点什么?似乎是呼唤,抑或是扪心自问。

一个充满神秘而又令人遐思的地方。



高雅的就诊大厅

映日荷花别样红

——全国首家“性功能检测评估与治疗中心”巡礼

患者呼唤:中心应运而生

一年前,一位勃起功能障碍(ED)患者致信中国性学会,对社会上众多的性功能检查治疗机构只注重创收,缺乏诊治的有效性和检测的权威性而深感痛心,企盼能有一家具有综合性功能的权威医疗中心,让老百姓找得到地方,看得起病。

中国性学会几经考察,最终把目光定位于南京建国男科医院,决定把全国首家的铜牌挂在这里。中国性学会是国家卫生部的一级学会,与之有密切关系的医疗机构比比皆是,建国男科医院何以独占鳌头,原因并不复杂:该院是中国性学会在江苏地区唯

一的男科科研基地,一流的精英团队,前沿的诊疗设备,高超的医疗技术,踏实细腻规范的医疗服务,是医院受到青睐的重要因素。先后成功举办5次全国男性健康普查,并开设男性健康专线:025-52238888方便患者,是江苏患者投下的关键一票。

准确便捷:设施高端前沿

刚刚挂牌成立的中心,率先喊响的一句口号叫做“预防大于治疗,健康关口前移,把疾病消除在萌芽状态”。

有关部门统计表明:我国90%以

上的医疗费用在了人生的最后阶段。这既不是我们的初衷,也是医疗资源的极大浪费。为改变这种状况,中心广泛征求各方意见,最终把功能定位在:集预防、保健、医疗、科研、教育于一体。基于这种认识,医院决策层不惜斥巨资,从国外引进了最前沿的设备,为中心的顺利开张奠定了基础。目前,中心除了常规的检查治疗设备外,还拥有最先进的检查设备,如阴茎勃起(Rigiscan)硬度检测仪、神经诱发电位仪;治疗设备,如ED穴位治疗系统、ED定位治疗仪、RF阴

茎敏感神经分离术;康复设备,如PE综合康复系统、法国爱能男性ED康复系统等众多的先进设备。

在这个中心,男性是否患了ED不能凭着感觉走,也不是哪个医生可以主观定论的。男人“行”还是“不行”,必须经尖端设备检测判断。老李的阴茎勃起障碍已有多时,四处求医,都没有个定论。在中心,他第一次经多参数阴茎勃起硬度定量分析系统评估,确认为阴茎血管性ED,医生据此开出了治疗方案。两个疗程下来,他的症状已大大改观。

医术精湛:一流精英坐镇

医疗技术的竞争,说到底人才的竞争。我国男科ED诊疗研究起步晚,专业人才匮乏,临床误诊、漏诊、滥用药物等情况时有发生。中心筹办之初,医院决策层就喊出了改变思路,集采众长,网罗人才的口号,并设重金在全国范围内招聘专家和具有特殊专长的男科医生。

观念一变天地宽,全新的建设理念,全方位的人才引进,令全社会为之侧目。目前,该中心集合了一群具有国内一流水平的男科专家,他们中有马金涛、丁学刚、陈利生,解放军454医院泌尿外科

主任宋永胜、南京鼓楼医院泌尿外科主任郑世广,省人民医院泌尿外科主任徐承良、程双管等。

强大的专家阵容,为中心增添了生机和活力,操作性和权威性大大增强。皖西农村一名吴姓民工,在搭建高架塑料大棚时,不慎从脚手架上坠落,经治疗后,肢体损伤恢复了,却意外发现丧失了性功能。索赔无果后,兴冲冲地赶来中心求助。马金涛为其做了多项检测,最后鉴定为外伤所致的性神经损伤,为其索赔提供了有力的法律依据。

以人为本:全新方式接诊

踏进中心,面对白衣天使轻声细语的问候和热情细致的引导,一种宾至如归的感觉油然而生。细心的患者经一番诊治后会惊喜的发现:这里的接诊方式不一样就是不一样。

变化之一:初诊检查,它颠覆了传统老方法。由普通医院的简单把脉问诊演变为人机对话、仪器检测、电脑评估、医生诊断、心理干预等全新的方式。即便手术或药物治疗,也大都安全便捷。

变化之二:评估病情,它改变了以往观念。张先生是一名小有成就的白领,前段时间,他因偶感风寒求诊一家医院,医生检查后提醒他这段时间性生活不宜过频。谁知,医生不经意的提醒竟成了他的一块心病。久而久之,竟出现了性功能障

碍。中心开张的消息在媒体上披露后,张先生第一时间赶来就诊。测试后被告知:无器质性疾病。经过和心理医生一番交谈,张先生如释重负。没吃一粒药痛楚就离开了中心。3天后,他发来感谢短信:谢谢您的开导,我已一切恢复正常。

变化之三:手术治疗,它改变了动辄住院的老套路。苏北一患者为治疗ED,好不容易请了一周假。听说要手术,急得直跺脚。医生告诉他,马上就进手术室,2小时后就可以离开。当天下午,夫妻俩就千恩万谢地踏上了归途。

映日荷花别样红。中心在冲击男科医学“堡垒”的征途上迈出了可喜的一步。我们期待着这朵盛开在秦淮河畔的荷花明天更加生机勃勃,绚丽多彩。

快报记者 张弛



▲航空式输液大厅